
 
 

Badminton Set 
EAN: 4333692955577 

 

Bitte lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie diese für den späteren Gebrauch sorgfältig auf. 

 

Bestimmungsgemäße Verwendung 
Der Artikel ist als Sport und Freizeitartikel für den privaten Gebrauch konzipiert. Der Artikel ist kein Spielzeug im Sinne der EN71. 

 

 

Inhalt: 

a) 2 Metall-Teleskopstangen (max. Länge 170 cm) 

b) 1 Badminton-Netz (ca.610 x 60 cm) 

c) 2 Abspannschnüre (je 6 m) 

d) 4 Kunststoff-Erdhaken  

e) 1 Tragetasche 

 

Globus Fachmärkte GmbH & Co.KG 

Zechenstraße 8 

66333 Völklingen 

www.globus-baumarkt.de 

Für den Reklamationsfall:  

Herstelleradresse und Order Nr. aufbewahren 

ACHTUNG: 
Außerhalb der Reichweite von Kinder aufbewahren. 
Lange Schnüre, Strangulations-Gefahr. 
Montage nur durch erwachsene Personen. Lassen Sie das 
montierte Netz nie unbeaufsichtigt. 
Unfallgefahr. 

Badminton-Teleskopnetz aufbauen: 

1. Eine Teleskopstange (a.) mit dem flach gepresstem Ende ca. 10-15cm in den 

Boden stecken. 

 

2. Die Teleskopstange anschließend bis zum Maximalauszug (Markierung STOP) 

auseinanderziehen und durch Festdrehen der Überwurfmuttern fixieren. 

 
3. Netz (b.) auslegen, die Spannschnur vom oberen Netzrand durch das Loch am oberen 

Ende der Teleskopstange (L1) ziehen und verknoten. 
 

4. Eine der beiden Abspannschnüre (c.) durch dasselbe Loch fädeln und mittig 

ausrichten. Die Enden der Abspannschnüre mit den beiliegenden Kunststoff-

Erdhaken (d.) verbinden. Die Schnur anschließend gleichmaßig schräg abspannen und 

die Haken im Boden fixieren. 

 

5. Wiederholen Sie diesen Vorgang mit der zweiten Teleskopstange in 

entsprechendem Abstand (Netzlänge 610cm). 

 

6. Abschließend können Sie die Schnur vom unteren Netzrand durch das Loch in der 

Stangenmitte (L2) ziehen und das Netz vorsichtig spannen. 

 

7. Abspannschnüre mit Heringen final nachjustieren und spannen. 



 
 

Set de badminton 
EAN: 4333692955577 

 

Veuillez lire attentivement la notice de montage et la conserver afin de pouvoir la consulter ultérieurement. 

 

Utilisation conforme à l’usage prévu 
L’article est conçu comme un article de sport et de loisirs à usage privé. L’article n’est pas un jouet au sens de la norme EN71. 

 

 

Contenu : 

a) 2 tiges télescopiques métalliques (longueur max. 170 cm cm) 

b) 1 filet de badminton (env. 610 x 60 cm) 

c) 2 cordons de haubanage (6 m chacun)  

d) 4 ancrages au sol en plastique  

e) 1 sac de transport 

 

Globus Fachmärkte GmbH & Co.KG 

Zechenstraße 8 

66333 Völklingen 

www.globus-baumarkt.de 

Pour toute réclamation :  

conservez l’adresse du fabricant et le numéro de commande 

ATTENTION: 
Tenir hors de portée des enfants. 
Longs cordons, risque d’étranglement. 
Le montage doit être réalisé uniquement par des adultes. Ne 
jamais laisser le filet monté sans surveillance. 
Risque d’accident! 

Installation du filet télescopique de badminton: 

1.Enfoncer une tige télescopique (a.) avec l'extrémité plate à environ 10-15 cm 

dans le sol. 

 

2. Étendre ensuite la tige télescopique jusqu'à l'extension maximale (repère STOP) 

et la fixer en serrant les écrous-raccords. 

 

3. Poser le filet (b.), tirer le cordon de serrage du bord supérieur du filet à travers le trou 

situé sur l'extrémité supérieure de la tige télescopique (L1) et le nouer. 

 

4. Enfiler l’un des deux cordons de haubanage (c.) dans le même trou et l'aligner au  

centre. Relier les extrémités des cordons de haubanage avec les ancrages au sol en 

plastique fournis (d.). Tendre ensuite le cordon en biais de manière égale et fixer les 

crochets dans le sol. 

 

5. Répéter cette procédure avec la deuxième tige télescopique à une distance 

correspondante (longueur du filet 610 cm). 

 

6. Pour finir, vous pouvez tirer le cordon du bord inférieur du filet à travers le trou au 

centre de la tige (L2), et tendre le filet avec précaution. 

 

7. Ajuster et serrer le cordon de haubanage avec des piquets. 



 
 

Badmintonset 
EAN: 4333692955577 

 

Lees de montagehandleiding aandachtig door en bewaar deze zorgvuldig voor later gebruik. 

 

Beoogd gebruik 
Het artikel is bedoeld als sport- en vrijetijdsartikel voor particulier gebruik. Dit is geen speelgoed in de zin van de EN 71-norm. 

 

 

Inhoud: 

a) 2 metalen telescoopstangen (max.lengte 170 cm) 

b) 1 badmintonnet (ca. 610 x 60 cm) 

c) 2 spansnoeren (elk 6 m) 

d) 4 plastic grondhaken  

e) 1 draagtas 

 

Globus Fachmärkte GmbH & Co.KG 

Zechenstraße 8 

66333 Völklingen (DE) 

www.globus-baumarkt.de 

Voor eventuele reclamaties:  

Adres van de fabrikant en bestelnummer bewaren 

LET OP: 
Buiten bereik van kinderen bewaren. 
Lange snoeren, risico op verwurging. 
Montage alleen door volwassen personen. Laat het gemonteerde 
net nooit zonder toezicht achter. 
Risico op ongevallen. 

Badminton-telescoopnet opbouwen: 

1. Steek een telescoopstang (a.) met het plat gedrukte uiteinde ca. 10-15 cm in 

de grond. 

 

2. Trek de telescoopstang vervolgens uit tot de maximale lengte (markering STOP) en 

bevestig hem door de moeren vast te draaien. 

 
3. Leg het net (b.) uit, trek het spansnoer van de bovenste netrand door het gat aan het   

bovenste uiteinde van de telescoopstang (L1) en knoop het vast. 
 

4. Rijg een van de twee spansnoeren (c.) door hetzelfde gat en lijn het in het midden 

uit. Verbind de uiteinden van de spansnoeren met de bijgevoegde plastic grondhaken 

(d.). Span het snoer vervolgens gelijkmatig schuin en bevestig de haken in de grond. 

 

5. Doe hetzelfde met de tweede telescoopstang op de passende afstand 

(netlengte 610 cm). 

 

6. Vervolgens kunt u het snoer van de onderste netrand door het gat in het midden van 

de stang (L2) trekken en het net voorzichtig spannen. 

 

7. Stel de spansnoeren met haringen een laatste keer af en span ze. 



 


